
4. ARTES ESCÉNICAS

(Distribución porcentual horizontal de los asistentes en un trimestre)
Auditorio 
de música 
cerrado

NS/NC

TOTAL  (miles)  80 9
% 51,1 5,9

(Distribución porcentual horizontal de los asistentes en un trimestre)

10 - 9 8 - 7  6  -  5  4  -  0 NS/NC Media

TOTAL (miles) 68 66 16 5 1 8,2
% 43,6 42,3 10,3 3,1 0,8 -

(En porcentaje del total de asistentes en un trimestre)

TOTAL (miles)

El precio de la entrada es demasiado alto
Somos muchos y sale muy caro
Me es difícil salir de casa
En la zona donde vive hay poca oferta

Es muy difícil conseguir entradas
Otros motivos

(*)  Respuesta múltiple

22,9
13,4

26,3
6,7

6,4
6,5

TOTAL (miles)

156

5,1

156

36,4

4.38  Personas que han ido a la zarzuela en un trimestre, según los motivos principales por los que no 
van más veces.  (*)

Motivos para no ir más  veces  (%)

10,8
12,5
52,9

29 38
24,5

TOTAL (miles)

156

 4.36   Personas que han ido a la zarzuela en un trimestre  según el tipo de recinto de la última vez que 
asistieron. 

 4.37   Personas que han ido a la zarzuela en un trimestre, según el grado de satisfacción de la última vez 
que asistieron 

Que entendiera más,  que supiera más de este tipo de música

Los teatros que me gustan están lejos, es difícil llegar
En la zona donde están los teatros que me gustan no puedo aparcar
Siempre hay que esperar largas colas  si quiero ver las zarzuelas que me gustan
No se anuncian lo suficiente, uno no se entera de lo que pasa

Otros recintosTeatro

18,4


